

PODER LEGISLATIVO CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DA BARRA – MG

GABINETE ...

leiro de Castro, n.º 242 - Centro - CEP.:37.945-000 - ronc.

CNPJ N.º01.729.464/0001-04 / Inscrição Estadual: Isenta.

AMARA MUNICIPAL SÃO JOSE DA BARRAM Trav. Ary Brasileiro de Castro, n.º 242 - Centro - CEP .: 37.945-000 - Fone: (35) 3523-9101

PORTARIA nº 022, 31 DEAGOSTO DE 2023

"Fixa o regime de transição de que trata o art. 191 da Lei Federal nº 14.133, de 1º de abril de 2021, no âmbito da Câmara Municipal de São José da Barra/MG"

afixação no quadro de a

O Presidente da Câmara Municipal de São José da Barra/MG, no uso das atribuições que lhe competem, e,

CONSIDERANDO o disposto no artigo 3º da Lei Complementar nº 198, de 28 de junho de 2023, que alterou o inciso II do caput do artigo 193 da Lei Federal nº 14.133, de 1º de abril de 2021;

CONSIDERANDO o disposto na PORTARIA SEGES/MGI N.º 1.769, DE 25 DE ABRIL DE 2023 (Revoga a Portaria SEGES/MGI N.º 720, DE 15 DE MARÇO DE 2023) - Alterada pela Portaria SEGES/MGI N.º 4.932, DE 30 DE AGOSTO DE 2023, que "Dispõe sobre o regime de transição de que trata o art. 191 da Lei o 14.133, de 1º de abril de 2021, no âmbito da Administração Pública federal direta, autárquica e fundacional";

RESOLVE:

Art. 1º - Esta Portaria dispõe sobre o regime de transição de que trata o art. 191 da Lei Federal nº 14.133, de 1º de abril de 2021, no âmbito da Câmara Municipal de São José da Barra/MG.

Art. 2º - Os processos licitatórios e contratações autuados e instruídos com a opção expressa de ter como fundamento a Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993, a Lei Federal nº 10.520, de 17 de julho de 2002, ou a Lei Federal nº 12.462, de 4 de agosto de 2011, serão por elas regidos, desde que:

I - a publicação do edital ou do ato autorizativo da contratação direta ocorra até 29 de dezembro de 2023;



PODER LEGISLATIVO CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DA BARRA – MG GABINETE PRESIDÊNCIA

Trav. Ary Brasileiro de Castro, n.º 242 - Centro - CEP.:37.945-000 - Fone: (35) 3523-9101 CNPJ N.º01.729.464/0001-04 / Inscrição Estadual: Isenta. Email: secretaria@saojosedabarra.mg.leg.br

Site: www.saojosedabarra.mg.leg.br

II - a opção escolhida seja expressamente indicada no edital ou do ato autorizativo da contratação direta.

Parágrafo único. Os contratos ou instrumentos equivalentes e as atas de registro de preços firmados em decorrência da aplicação do disposto no *caput* serão regidos, durante toda a sua vigência, pela norma que fundamentou a sua contratação, inclusive quanto às alterações e às prorrogações contratuais.

Art. 3° - O disposto no art. 2° se aplica às publicações de avisos, de atos de autorização ou de ratificação de contratação direta, por dispensa ou inexigibilidade de licitação.

Art. 4° - Os credenciamentos realizados, nos termos do disposto no *caput* do art. 25 da Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993, deverão ser extintos até 31 de dezembro de 2024.

Parágrafo único. A vigência dos contratos decorrentes dos procedimentos de credenciamento de que trata o *caput* observará o disposto no art. 57 da Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993.

Art. 5° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

São José da Barra/MG, 31 de agosto de 2023.

Vereador Deusmar Raimundo de Morais Presidente da Câmara Municipal de São José da Barra-MG Biênio 2023/2024

> CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DA BARRA/MG

Recebi 04 1 09 120 23

ASS DO RESTONSAVEL